

“全城清洁”出实招 为创建文明城市“加码”

如意湖办事处 聚力监督执纪 为创建文明城市“加码”

本报讯 连日来,如意湖纪工委切实发挥近距离、全天候、常态化“前哨”作用,围绕全国文明城市创建这项重点工作精准发力,进一步加大对创建工作中作风纪律的监督执纪力度,做到创建工作进行到哪里,精准监督检查就跟进到哪里,为办事处文明城市创建工作提供坚强的纪律保障。

强化政治监督,层层传导压力。深刻认识文明城市创建工作与党风廉政建设工作的内在一致性,进一步统一思想、提高认识,进一步增强政治担当、做实政治监督,以强有力的监督执纪问责推动党工委各项决策部署、政策措施不折不扣落实到位,确保文明城市创建工作高质量推进。

坚持问题导向,做好日常监督。紧盯巡查暗访发现问题整改落实情况及在创建过程中消极应付问题,重点就创文点位负责人在岗履职情况、工作成效等进行监督检查,实现责任全覆盖、管理无漏洞、创建无死角。



对影响创建工作大局、造成严重不良影响的,要一查到底并严肃处理。

深入基层一线,实地督促检查。检查组一行先后深入社区院、各创建点位及点位周边重点路段场所,实地查看了创建工作进展情况。检查中发现存在公益广告更新不到位、楼道内存放杂物、机动车乱停放占压盲道、车辆乱停放、新时代文明实践站

实践项目有错误等方面问题,督查组针对问题下发督查通报,责令相关社区立行立改、限期整改。

下一步工作中,如意湖纪工委将通过强化文明城市创建全程监督,及时消除影响文明城市创建的“拦路石”,充分释放合力攻坚的“正能量”,确保责任落实、问题及时解决、全面达标,为扎实推进创建工作保驾护航。
记者 马燕 通讯员 孙娜娜 文/图

祭城路街道办事处 “全城清洁”持续改善人居环境

本报讯 为持续提高城市环境卫生管理水平,营造干净整洁的人居环境,不断深化文明城市创建工作,近日,郑东新区祭城路街道办事处在辖区范围内开展“全城清洁”行动。

活动中,各社区组织辖区志愿者、物业、公共单位、工地联合开展卫生大扫除活动,全员参与,全民行动。志愿者们携着扫把、夹子、垃圾袋等劳动工具,集中对楼院卫生死角、杂物垃圾、“小广告”进行地毯式清理;对道路围栏、路面积尘、绿化带杂物联合环卫进行擦拭、清扫,全面整改辖区出现的各类卫生问题,进一步优化辖区内环境卫生。清洁之后,工作人员对楼院垃

圾桶、公共区域等进行统一消杀,阻断病毒传播途径。本次活动共360余人参加,出动垃圾运输车3辆,清理生活垃圾90余立方米,清理建筑垃圾35立方米,清理卫生死角20余处,清除“小广告”150余张,摆放非机动车辆300余辆。

此次行动将清扫整治和防疫工作紧密结合,为市民营造了卫生干净、市容亮丽、街面有序的生活环境,提高了群众生活的舒心度、幸福度。下一步,祭城路街道办事处将持续开展“全城清洁”行动,提升辖区居民的环境保护意识,引导更多的人参与到文明城市创建行动中来,共同营造干净、整洁、优美、宜居的城市环境。
记者 王阳 通讯员 薛芳 文/图



商都路办事处 持续整治城市“四乱”问题

本报讯 脏乱差不是小事,既影响城市整体形象,又影响群众生活的获得感和幸福指数。为切实改善辖区人居环境和城市面貌,近日,商都路办事处围绕“整治脏乱差、打造洁净美”目标,在辖区持续开展城市“四乱”问题综合整治工作。

行动中,城管办巡防队员分组对辖区主次干道、地铁、学校等重点区域周边进行巡查,针对巡查中发现的占道经营、“小广告”、门前堆放杂物、非机动车乱停放等问题进行集中整治,实现有乱必治、有差必整。同时,工作人员从细节入手,加大对各类车辆专项治理力度,及时对绿化区域内的垃圾等进行清理,并动员群众力

量补齐工作短板,督促沿街商户自觉落实门前“四包”责任制,做好橱窗广告的清理,做好店前环境卫生、停车秩序整治工作,禁止把营销物品摆到店外,禁止私拉乱接电线充电。本次行动共整治占道、突店经营20余家,清理违规广告80余处,整理乱停放非机动车120余辆,张贴机动车禁停告知单50余份,清理杂物乱堆2处。

经过持续整治,辖区市容环境卫生得到进一步改善。下一步,办事处将立足长效,不断加大巡查整治、复查整改力度,坚持做到“发现一个问题、整治一个问题”,防止出现死灰复燃现象。
记者 王阳 通讯员 周芳 文/图



龙湖办事处 区域监管出实招 严抓控尘不破防

本报讯 为扎实做好秋冬季大气污染防治工作,推动重点区域大气环境质量不断改善,近日,郑东新区龙湖办事处区域监管出实招,严抓控尘不破防,毫不动摇打好重污染天气消除攻坚战。

规范管控,尽锐出战。结合临时调度指令和减排管控文件,组织大范围的管控落实排查行动,加大监管人力投入,提高常态巡查频次,以“驻守检查+动态巡查”的形式筑牢24小时控尘监管防线,深度规范各项针对性减排

举措的具体执行,严格落实涉土、清运等停工要求,持续推进实时控尘标准化。

重点整治,协同联动。针对近期督查中存在问题较多的地块开展集中整治,联合上级控尘部门和执法部门加压推动“八个百分百”、调度指令的高效落实,通过会议加压、加密督察、停工整改等方式压细压实环保主体责任,帮扶企业理顺控尘管理机制,切实提升工地控尘监管治理能力。

机械减排,履职增效。根据环境攻坚工作部署,全面开展对

辖区项目公司现有的非道路移动机械普查登记,不达标机械一律禁止入场施工,符合标准的机械统一建立监管台账,明确点位、种类、牌照、检测等具体信息,并要求相关负责人签订管理责任书,为重污染天气工地机械管控夯实基础。

下一步,办事处将紧紧围绕秋冬季重污染天气消除攻坚战,不间断开展各类污染源问题的拉网摸排,坚持踔厉奋发、笃行致远,践行防微杜渐、忧在未然,全力以赴做好秋冬季大气污染防治攻坚战。
记者 王阳 通讯员 录江丽

龙子湖街道办事处 精准抓实抓细全国文明城市创建工作

本报讯 近日,市、区文明办督导组到龙子湖街道办事处督查指导深化全国文明城市创建工作,龙子湖街道党工委副书记、办事处主任王少辉及各点位相关人员等陪同,督导组先后深入机关、社区、高校、银行等点位,实地查看环境卫生整治、创文氛围营造、公益广告设置、停车秩序管理、无障碍设施等情况,严格对照考评细则逐项逐条进行核查,针对存在的细节问题提出具体整改标准,各点位工作人员认真记录、专人跟进、确保落实。

随后,王少辉深入明德街社区、中国工商银行,检查文明城市创建等工作落实情况,针对存在的点位周边环境卫生等问题,现场召集市政、城市管理、点位负责人等进行部署,明确任务分工和要求。王少辉强调,一是要高度重视,主动作为。全国文明城市创建工作已进入冲刺阶段,各点位要进一步增强紧迫感和责任感,强化沟通协作,主动担当作为,严格自查自纠,高效、全面落实各项任务。二是要对标对表,逐项落实。严格对照测

评标准,结合上级部门指导建议,认真梳理工作台账,明确各项责任人和完成时限,及时查漏补缺,同时组织点位相互观摩找不足,交流互学促提升,确保各点位100%达标。三是要注重反馈,确保实效。对照各点位问题清单,建立工作进展日督查、日通报制度,坚持检查、整改、完善同步推进,精准督导、到期验收、清“零”销号,未按时完成的,由党工委跟进问责,加快推动问题“清零”。
记者 王阳 通讯员 张亚娟

龙源路办事处 弘扬志愿服务精神 倡导文明交通秩序

本报讯 “您好!请不要横穿马路,大家稍微等等,绿灯亮了再走。”近日,龙源路办事处组织志愿者开展文明交通引导志愿服务活动,引导市民朋友遵守交通规则,营造“人人都是文明人、处处展现文明风”的良好社会氛围。
自全国文明城市创建工作开

展以来,龙源路志愿者大力宣传文明城市创建活动,来到十字路口,不断向过往行人讲解交通标识、交通规则等交通安全常识,积极引导三轮车、电动车、自行车等非机动车辆在规定车道文明行驶。
开展文明引导志愿服务活动,不仅有效维护了辖区路口的通行秩

序,而且提高了过往群众对创建文明城市的认识。同时,龙源路办事处组织志愿者通过自我学习、自我约束、积极宣传等方式进一步发挥志愿服务的示范引领作用,大力弘扬了志愿服务精神,充分展现了志愿风采,也为城市交通文明贡献了力量。
记者 王阳 通讯员 陈娅男

金光路办事处 精细化开展市容环境整治行动

本报讯 为进一步提升辖区整体环境水平,营造干净整洁的城市环境,近日,郑东新区金光路办事处全方位开展城市精细化管理工作。

任务分解,自查整改。按照属地管理原则,各村(社区)、市政单位、环卫工人对所辖范围内出现的落叶、围挡脏污、积存垃圾、道路不洁等环境卫生问题开展地毯式排查,及时整改到位,确保辖区环境卫生干净整洁。

不断巩固成果,保证秩序井然。做好宣传引导,加强安置区及周边重点区域市容秩序整治。

联合管理方,督促沿街商户落实“门前四包”政策,积极参与城市管理工作,主动清理门前杂物,进一步规范经营。充分发挥楼栋长作用,联合物业公司人员对随意摆放非机动车辆进行规整,全力保证市容环境秩序井然。

注重督查成果,提高整改质量。相关业务部门对各村(社区)市容环境整治成效进行督查,条块结合,对整改不到位及整改质量较低的问题,要求提高标准、加快整改进度,齐心协力共创良好市容环境。
记者 王阳 通讯员 王小丽 文/图



博学路办事处 清洁城市环境 共建美好家园

本报讯 为进一步提高城市环境卫生水平,11月9日上午,郑东新区博学路办事处积极组织人员开展爱国卫生专项行动,清扫辖区部分重点区域积存垃圾,规范道路交通秩序。

清洁活动中,保洁小组人员携带铁锹、扫帚等清洁工具,对博学路辖区七里河北路区域周边的积存垃圾、散点垃圾进行清理,确保“横到边、纵到底、无死角、全覆盖”,全面恢复整洁环境。

此外,办事处组织值勤队员在辖区道路进行巡逻和定点值守,及时劝离占道经营小商小贩,清除陈旧横幅、清理“牛皮癣”,同时对道路两侧乱停乱放、倒伏的共享单车进行规整。

下一步,博学路办事处将加大爱国卫生和文明城市工作宣传力度,充分调动广大人民群众的积极性,引导居民养成良好卫生习惯,为建设美丽家园贡献力量。
记者 王阳 通讯员 刘安奇 文/图



圃田乡 推动城市管理工作向纵深发展

本报讯 近日,为进一步提升城市管理水平,切实解决人民群众最关心、最直接、最现实的问题,为辖区居民提供一个舒适的居住环境,圃田乡多措并举扎实推进城市管理工作高质量开展。

圃田乡多次召开“路长制”推进会议和卫生城市复审工作推进会议,传达学习相关文件精神和工作要求,研究制定工作措施及方案,成立领导小组、建立工作专班、明确工作任务,责任到人。强化乡党委、乡政府牵头抓总及统筹协调作用,积极探索“党建+“志愿服务+”等工作模式。通过

经常性开展“全城清洁”、道路交通秩序整治、爱国卫生宣传等志愿服务,大力整治环境卫生,取缔规范乱点乱象,确保随时清扫、无死角,及时清运、无污染,定时消杀、保卫生。

紧盯薄弱环节,强化常态化检查,全方位、不定期开展检查巡查,及时发现、督促整改。针对流动摊点占道经营问题,在加大日常方案,成立领导小组、建立工作专班、明确工作任务,责任到人。强化乡党委、乡政府牵头抓总及统筹协调作用,积极探索“党建+“志愿服务+”等工作模式。通过

经常性开展“全城清洁”、道路交通秩序整治、爱国卫生宣传等志愿服务,大力整治环境卫生,取缔规范乱点乱象,确保随时清扫、无死角,及时清运、无污染,定时消杀、保卫生。

紧盯薄弱环节,强化常态化检查,全方位、不定期开展检查巡查,及时发现、督促整改。针对流动摊点占道经营问题,在加大日常方案,成立领导小组、建立工作专班、明确工作任务,责任到人。强化乡党委、乡政府牵头抓总及统筹协调作用,积极探索“党建+“志愿服务+”等工作模式。通过